



VABILO NA POSVET

NAČRT UPRAVLJANJA za TNP IN VLOGA PLANINSTVA,

ki bo v torek, 14. februarja 2012, ob 16. uri,

v prostorih [Slovenskega planinskega muzeja](#).

Spoštovani,

Triglavski narodni park je eden najstarejših evropskih narodnih parkov. Prvo njegovo zavarovanje sega v leto 1924, ko je bil ustanovljen Alpski varstveni park v dolini Triglavskih jezer (1600 ha). Kasneje sta pomembni še dve prelomnici: leto 1961, ko je bil sprejet odlok o razglasitvi Doline Triglavskih jezer za Triglavski narodni park (2000 ha) in leto 1981, ko je bil uzakonjen park v približno sedanjem obsegu (83.807 ha). Planinska organizacija je imela pri teh mejnikih pomembno in aktivno vlogo.

Do prostora Julijskih Alp in vseh gorskih območij v Sloveniji planinci razvijamo **poseben odnos**. Izhajamo iz tega, da so gore izjemen naraven ekosistem, gospodarski vir in življenjski prostor rastlin, živali in ljudi. Blizu nam je razumevanje gora, kot ga v svojem sloganu povzema CIPRA: Živeti v Alpah. Spodbujanje **odgovornosti za svoja dejanja**, zavedanja o okoljskih vplivih in učinkih različnih gornjskih aktivnosti je stalna naloga tako planinske organizacije kot uprave Triglavskega narodnega parka.

Poleg sprejetega **Zakona o Triglavskem narodnem parku** (Uradni list RS, št. 52/2010), ki določa številne pristojnosti in naloge upravljavca zavarovanega območja ima tudi Načrt upravljanja izreden pomen, saj bo v mnogih segmentih nadgradil zakon ter omogočil ustrezno izvajanje.

Načrt upravljanja je namreč programski akt, v katerem se določijo razvojne usmeritve ter načini izvajanja varstva, rabe in upravljanja zavarovanega območja. Je **ključen dokument** vsakega zavarovanega območja, saj zagotavlja kontinuiteto upravljanja. Nenazadnje bo s podrobno opredelitvijo razvojnih usmeritev pomembno vplival tudi na življenje lokalnih prebivalcev, ter na razvoj vseh drugih dejavnosti in rab v prostoru ter tudi na porabo finančnih sredstev za izvajanje naravovarstvenih in razvojnih nalog.

Dobra analiza stanja in vizija sta pomembna sestavna dela načrta upravljanja. Predstavljata osnovo za določitev dolgoročnih in kratkoročnih upravljavskih ciljev ter iz njih izhajajočih upravljavskih nalog. Vse to zelo zadeva tudi nadaljnji razvoj planinstva v parku.

Lepo povabljeni na posvet,

ki ga pripravlja Planinska zveza Slovenije v sodelovanju s Triglavskim narodnim parkom!

Varovanje, ohranjanje in zavarovanje Triglavskega narodnega parka je v interesu nas vseh.

Tone Tomše, podpredsednik PZS,
predstavnik PZS v Svetu TNP

mag. Martin Šolar,
direktor TNP

Bojan Rotovnik,
predsednik PZS

PROGRAM POSVETA

16.00–16.10	Uvodna pozdrava: <i>mag. Martin Šolar, direktor TNP, in Miro Eržen, vodja Slovenskega planinskega muzeja</i>
16.10–16.35	Predstavitve novega zakona o TNP in nekateri poudarki za planinsko dejavnost: <i>mag. Martin Šolar, direktor TNP</i>
16.35–17.00	Načrt upravljanja za TNP s predstavitvijo ciljev po tematskih sklopih: <i>Igor Zakotnik, vodja strokovne službe TNP</i>
ob 17. uri	Razprava o obeh dokumentih